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Tablo 1. Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaş 

Formu Sonuçları  

Tanıtıcı Özellik Yüzde (%) Sayı 
(n) 

Göreviniz Hemşire % 70 14 

Yönetici Hemşire % 10 2 

Kurum Yöneticisi % 5 1 

Hekim 0 0 

Akademisyen % 15 3 

Şuan çalışılan kurum Üniversite  % 25 5 

Sağlık Bakanlığı % 70 14 
Özel Kurum % 5 1 

Birey, aile ve topluma gereksinim 
duyduğu nitelikte sağlık bakımı 
verebilir. 

Çok zayıf 0 0 
Zayıf  0 0 
Orta % 15 3 
İyi  % 45 9 
Çok İyi % 40  8 

Mesleki uygulamalarında etik ilkeleri 
benimser. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta 0 0 

İyi  % 50 10 

Çok İyi % 50 10 

Mesleki rol ve sorumluluklarını 
yerine getirirken, yasal düzenlemeleri 
dikkate alır. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 
Orta % 5 1 

İyi  % 60 12 

Çok İyi % 35 7 

Birey, aile ve toplumla etkili iletişim 
kurar. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 



 Orta % 5 1 

 İyi  % 55 11 

 Çok İyi % 40 8 

Sağlık bakım ekibi üyeleri ile etkili 
iletişim kurar. 

Çok zayıf 0 0 

 Zayıf  0 0 

 Orta % 5 1 

 İyi  % 65 13 

 Çok İyi % 30 6 

Sağlık bakım ekibi üyeleri ile iş 
birliği yapar. 

Çok zayıf 0 0 

 Zayıf  0 0 

 Orta % 5 1 

 İyi  % 55 11 

 Çok İyi % 40 8 

Sorun çözme becerisine sahiptir. Çok zayıf 0 0 

 Zayıf  0 0 

 Orta % 15 3 

 İyi  % 45 9 

 Çok İyi % 40 8 

Eleştirel düşünme becerisine sahiptir. Çok zayıf 0 0 

 Zayıf  0 0 

 Orta % 20 4 

 İyi  % 50 10 

 Çok İyi % 30 6 

Hemşirelik süreci doğrultusunda 
bakım verir. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta % 15 3 

İyi  % 55 11 

Çok İyi % 30 6 

Hemşirelik bakımında bütüncül 
yaklaşımı benimser. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta % 15 3 

İyi  % 50 10 

Çok İyi % 35 7 

Hemşirelik bakımını verirken güncel 
ve kanıt temelli bilgiyi kullanır. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  % 5 1 

Orta % 15 3 



İyi  % 45 9 

Çok İyi % 35 7 

Mesleki rol ve görevlerini yerine 
getirmek için gerekli beceri ve 
tutuma sahiptir. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  0 0 

Orta % 15 3 

İyi  % 40 8 

Çok İyi % 45 9 

Mesleki uygulamalarında bakım ve 
bilişim teknolojilerini kullanır. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  % 5 1 

Orta % 10 2 

İyi  % 45 9 

Çok İyi % 40 8 

Mesleki gelişimine katkı sağlayacak 
bilimsel araştırma ve etkinliklere 
katılır. 

Çok zayıf % 10 2 

Zayıf  % 5 1 

Orta % 20 4 

İyi  % 30 6 

Çok İyi % 35 7 

Toplumsal ve sosyal etkinliklere 
katılır. 

Çok zayıf % 5 1 

Zayıf  0 0 

Orta % 20 4 

İyi  % 40 8 

Çok İyi % 35 7 

En az bir yabancı dili kullanarak 
hemşirelik alanına özgü güncel 
bilgiye ulaşır. 

Çok zayıf % 25 5 

Zayıf  % 10 2 

Orta % 40 8 

İyi  % 15 3 

Çok İyi % 10 2 

Güncel bilgilerini meslektaşları ile 
paylaşır. 

Çok zayıf % 5 1 

Zayıf  % 10 2 

Orta % 15 3 

İyi  % 35 7 

Çok İyi % 35 7 

Kişisel ve mesleki gelişimini 
sürdürmede yaşam boyu öğrenme 
ilkesini benimser. 

Çok zayıf 0 0 

Zayıf  % 10 2 

Orta % 10 2 

İyi  % 35 7 

Çok İyi % 45 9 



 

Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaş Formu 

sonuçları Tablo 1’de verilmiştir.  

  Paydaşların %70’i hemşire, %10’u yönetici hemşire, %5’i kurum yöneticisi, %15’i ise 

akademisyendir. Ayrıca paydaşların %25’i üniversitede, %70’i Sağlık Bakanlığı’nda ve %5’i 

ise özel kurumlarda çalışmaktadır.  

 Sağlık Profesyonelleri İçin Dış Paydaşların değerlendirildiği ankette katılımcıların 

verdiği yanıtlar “Çok zayıf”, “Zayıf”, “Orta”, “İyi” ve  “Çok iyi” olmak üzere 

derecelendirilmiştir. Buna göre mezunların %45’inin çok iyi düzeyde birey, aile ve topluma 

gereksinim duyduğu nitelikte sağlık bakımı verebildiğini, %50’sinin çok iyi düzeyde mesleki 

uygulamalarında etik ilkeleri benimsediğini, %35’inin çok iyi, %60’ının ise iyi düzeyde 

mesleki rol ve sorumluluklarını yerine getirirken, yasal düzenlemeleri dikkate aldığını, 

%40’ının çok iyi %55’inin iyi düzeyde birey, aile ve toplumla etkili iletişim kurduğunu 

göstermektedir. Yine mezunların %30’unun çok iyi %65’inin iyi düzeyde sağlık bakım ekibi 

üyeleri ile etkili iletişim kurabildiğini, mezunların %40’ının çok iyi %45’inin iyi düzeyde sorun 

çözme becerisine sahip olduğunu, %30’unun çok iyi %50’sinin iyi düzeyde eleştirel düşünme 

becerisine sahip olduğunu, %30’unun çok iyi %55’inin iyi düzeyde hemşirelik süreci 

doğrultusunda bakım verdiğini, %35’inin çok iyi %50’sinin iyi düzeyde hemşirelik bakımında 

bütüncül yaklaşımı benimsediğini, %35’inin çok iyi %45’inin iyi düzeyde hemşirelik bakımını 

verirken güncel ve kanıt temelli bilgiyi kullandığını, %45’inin çok iyi %40’ının iyi düzeyde 

mesleki rol ve görevlerini yerine getirmek için gerekli beceri ve tutuma sahip olduğunu, 

%40’ının çok iyi %45’inin iyi düzeyde mesleki uygulamalarında bakım ve bilişim 

teknolojilerini kullandığını, %35’inin çok iyi %30’unun iyi düzeyde mesleki gelişimine katkı 

sağlayacak bilimsel araştırma ve etkinliklere katıldığını, %35’inin çok iyi %40’ının iyi düzeyde 

toplumsal ve sosyal etkinliklere katıldığını, %10’unun çok iyi %15’inin iyi düzeyde en az bir 

yabancı dili kullanarak hemşirelik alanına özgü güncel bilgiye ulaştığını, %35’inin çok iyi 

%35’inin iyi düzeyde güncel bilgilerini meslektaşları ile paylaştığını, %45’inin çok iyi 

%35’inin iyi düzeyde kişisel ve mesleki gelişimini sürdürmede yaşam boyu öğrenme ilkesini 

benimsediğini göstermektedir.   

Genel bir değerlendirme yapılacak olunursa mezunlarla birlikte çalışan ekip üyelerinin 

mezunlardan memnuniyet oranı: 



%30'u "çok iyi" düzeyde, %65'i ise "iyi" düzeyde mezunların sağlık bakım ekibi üyeleriyle 

etkili iletişim kurduğunu belirtmiştir. Bu doğrultuda, ekip üyelerinin mezunlardan toplam 

memnuniyet oranı %95 olarak değerlendirilebilir. 


